
 
 

Sajtóközlemény 

Belterületi utak felújítása és közlekedésbiztonsági fejlesztés valósult meg Kókán 

2024/07/25 

Kóka Község Önkormányzata a „TOP_PLUSZ-1.2.3-21 Belterületi utak fejlesztése” elnevezésű 
pályázat keretében több útszakasz sikeres felújítását hajtotta végre, továbbá közlekedésbiztonsági 
elemek is megvalósításra kerültek. A burkolatfelújítások Kóka belterületén fekvő Pesti – Kossuth Lajos 
utcát, a Temető utcát, illetve a Zöldfa utca útburkolatát érintették. A fejlesztés eredményeként több mint 
1,6 kilométernyi útszakasz felújítását kivitelezték. A projekt 125,65 millió forint európai uniós támogatás 
segítségével valósult meg, amely vissza nem térítendő összeg.  

Sikeresen lezajlott Kókán a belterületi utak fejlesztése, a fent megnevezett projekt keretében, amely 
négy önkormányzati tulajdonban lévő belterületi út burkolatát érintette. A beruházás a Pesti – Kossuth 
Lajos utca tekintetében 870,46 méter, a Temető utca esetében 107,66 méter, míg a Zöldfa utcában 
625,64 méter hosszú szakaszon valósult meg. A munkálatokhoz a területátadás 2023.12.14-én 
megtörtént, ezt követően a kivitelező cég folyamatosan végezte a munkálatokat a lehető legnagyobb 
alapossággal és körültekintéssel, majd 2024.07.23-án befejezésre került a teljes projekt.  
 
Az utak felújításán túl, a forgalomban résztvevők biztonságosabb közeledéséhez további kiegészítő 
fejlesztések kapcsolódtak. A beruházással érintett utcákban sebességkorlátozások kerültek 
bevezetésre. Többek között jelentős módosítások történtek a Zöldfa utcában is. Az utca egyes 
szakaszain nagyobb mértékű forgalomlassítás történt fekvőrendőrök és táblák kihelyezésével. Ezen 
felül, a projekt részét képezte egy forgalomtechnikai tükör, ami a Temető utcába került felszerelésre. 
Egy forgalmasabb útszakaszhoz, a Pesti és Kossuth Lajos utcánál „Lassíts” fényjelző készülék került 
telepítésre. A kerékpárosok szempontjait is figyelembevéve összesen 15 db kerékpártámasz 
kivitelezése történt meg.  
 
A fejlesztések kiemelt célja, hogy a közlekedés minél biztonságosabbá váljon a forgalomban résztvevők 
számára. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósult meg. 
 
A projekt tervezett fizikai befejezése: 2024.07.23. 
 

A projektről bővebb információt a www.koka.asp.lgov.hu olvashatnak. 
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